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一 般 質 問 予 定 表 
 

 

令和７年第１回定例会（第４号） 
 

７番 福岡進二 議員（ネット岩出）      【一問一答方式】 

 

１ 市議会議員選挙について 

① 投票率の低下について、新たな啓発活動等の取組は。 

② 市議会議員選挙における選挙公報導入の考えは。 

③ 期日前投票の投票者数についてどのように分析しているのか。 

④ 市議会議員選挙における開票作業についてどのように分析しているのか。 

２ ドッグラン広場の運営について 

① 利用者数は。 

② 開設後、利用者からの反響は。 

③ 手洗い場等、施設充実の取組は。 

 

 

９番 大上正春 議員（公明党議員団）     【一問一答方式】 

 

１ 岩出市有料指定可燃ごみ袋について 

① 家庭系可燃ごみの排出量の現状は。 

② 過去の２０・３０・４５Ｌの可燃ごみ袋の使用数は。 

③ 極小サイズの可燃ごみ袋について「岩出市の環境をまもる審議会」などの

ご意見は。 

２ 自治会運営について 

① 昨年度の自治会発足数と解散数は。 

② 昨年度の自治会加入世帯と脱退世帯は。 

③ 過去３年の新築分譲地数と、そのうち自治会発足数は。 

④ 開発に伴い設置された団地内の都市公園の管理状況は。 

 

 

１３番 井神慶久 議員（ネット岩出）      【一問一答方式】 

 

１ 岩出駅前活性化事業について 

① 具体的にどういう内容の事業を実施するのか。 

② 将来に向けて岩出市の活性化をどう進めていくのか。 

２ 猟友会について 

① 岩出市における猟友会の会員の確保はできているのか。また、年齢層はど

うか。 

② 過去５年間の有害鳥獣の捕獲数の状況はどうか。 

③ 今後、岩出市でも人口減少が見込まれる中、会員の確保が難しくなるが、

例えば市職員が会員になってもらうことは考えているのか。 

３ 市内の空家状況と対策について 

① 岩出市の空家の現状は。 

② 空家対策として、どのような取組を行っているのか。 
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１番 梅田哲也 議員（創生岩出）       【一問一答方式】 

 

１ 令和７年２月２日執行の市議会議員一般選挙について 

① 投票結果の確定が、２月３日の午前１時２０分と大変遅くなった要因は何

なのか具体的に。 

② 投票率も過去最低の３９．５１％であったが、今後の投票率を引き上げて

いくための方策について、選挙管理委員会としてどのように考えているのか。 

２ 災害用備蓄品について 

① 岩出市では、災害に備え食料・水、その他生活必需品を確保していると思

うが、具体的にどのような物を何日分につき何人分確保しているのか。 

② 夏の季節、高温な室内に避難することになるが、スポーツドリンク等の塩

分を含む飲料の備蓄はしているのか。 

③ 体育館での暑さ対策は。 

３ 山火事への備えについて 

① 岩出市では、私が小学生のころ大規模な山火事が発生した記憶があるが、

その後の発生はあるのか。また、その要因は何か。 

② 山火事の予防・啓発活動について、現在の取組状況は。 

③ 岩手県の大規模山林災害を教訓として、さらに取り組むべき課題はあるの

か。 

 

 

３番 西野峻也 議員（ネット岩出）      【一問一答方式】 

 

１ 第３次岩出市長期総合計画について 

① 後期計画では、どのようなまちづくりを進めていくのか。 

② 人口減少、少子高齢化への対応は。 

２ 大宮緑地総合運動公園の今後の施設の強化について 

① スケートボード場にセクション（障害物）を設置する予定はないのか。 

３ 岩出市公式ＳＮＳについて 

① 現在市で既に活用しているＳＮＳ以外の公式アカウント等を増やす予定は

あるのか。 

② 岩出市公式ＬＩＮＥの登録者を増やす取組は。 

 

 

１０番 田畑正昭 議員（公明党議員団）   【一問一答方式】 

 

１ 防犯カメラについて 

① 市内の防犯カメラの設置状況は。 

② 防犯カメラの効果、実績は。 

③ 防犯カメラと市内事業所に設置しているカメラとの連携は。 

２ 災害用備蓄物資について 

① 市の災害用備蓄物資において水の備蓄状況は。 

② 岩出市民プール（浄水型）の災害時の運用方法は。 

③ 岩出市に常備している緊急浄化装置の配備場所とその水源は。 
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１４番 市來利恵 議員             【一問一答方式】 

 

１ 住宅省エネ２０２５キャンペーンについて 

① 補助金を活用できる内容は。 

② 対象期間、補助額は。また、市内登録事業者数は。 

③ 国の補助制度を活用することによる市のメリットと効果は。 

２ 加齢性難聴者に対する補聴器購入の支援を 

① 加齢性難聴と認知症の関係性についての認識は。 

② 県内市町村の実施状況は。 

③ 補聴器の購入助成を。 

３ 有料指定可燃ごみ袋の料金と粗大ごみ収集について 

① この４月から有料指定可燃ごみ袋の料金が引き上げられる。引き上げを行

わない考えはなかったのか。 

② 自治会が消滅した場合の粗大ごみ収集はどうなるのか。 

 

 

６番 三栖慎太郎 議員（郁青青クラブ）    【一問一答方式】 

 

１ 岩出市のあき地に対する対応について 

① 岩出市あき地の雑草等の除去に関する条例について、次の点はどうか。 

（１）昭和６１年に条例を制定した背景は。 

（２）あき地相談処理の対応フローを具体的かつ簡明に。（初回及びそれ以降

で違うのであればいずれも） 

（３）「指導・助言」、「措置命令」、「市職員立入調査」、「市への委託」、それぞ

れの近年の年間件数は。 

また、上記担保手段を運用した際の、所有者の対応状況は。「市への委

託」については、委託に至った理由も併せて。 

② 現状の問題点について、次の点はどうか。 

（１）現行条例は、あき地の管理不良状態改善につながっているか。改善につ

ながっていない場合、その要因は。 

（２）所有者不明土地は、どの程度の割合であるのか。 

（３）指導・助言をした際、所有者から要望や訴えはあるのか。 

③ 条例の修正による活用範囲の拡大について、次の点はどうか。 

（１）「危険状態」を「管理不良状態」もしくは「良好な環境を確保する必要

がある状態」にすることで、対応の幅が広がる可能性があると思われるが、

どう考えるか。 

（２）第７条の、「自ら危険状態を除去することができないとき」を「所有者

等の申請により」にすることで対応の幅が広がる可能性があると思われる

が、どう考えるか。 

④ 規制強化（条例改正による対応）について、次の点はどうか。 

（１）環境保全、防災、防犯などの目的達成のため、あき地の適正管理を義務

付け、雑草の除去等、必要な措置を執ることを命令し、命令に従わなかっ

た場合、行政代執行といった規制手段を設けることについてどう考えるか。 

（２）最後は行政代執行し、費用徴収するという意思が明確であることが、指

導・助言、措置命令の実効性を高めることにつながると思われるが、市の

考えは。 
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⑤ 管理手段の拡充について、次の点はどうか。 

（１）自治組織との連携において、協定による住民組織等による管理や、不良

な生活環境解消について住民組織等から広く意見を聴くという努力義務を、

条例で規定する自治体もあるが、自治組織との連携について市の考えは。 

（２）協定等によるあき地の活用において、あき地所有者等と協議して、公共

の福祉のため、いこいの広場、子供の遊び場、菜園、緑地などに活用する

よう努めると、条例で規定する自治体もあるが、市の迷惑あき地活用につ

いての考えは。 

（３）あき地の管理に対する支援において、いこいの広場、子供の遊び場、菜

園、緑地などの公共的利用時に、固定資産税相当額の補助、管理補助等を

行うことも、協定促進の有効手段と思われるが、市の考えは。 

 

 

１１番 尾和正之 議員（郁青青クラブ）     【一問一答方式】 

 

１ 後期高齢者の健康づくりの推進と社会参加の促進について 

① 本市の現状と課題は。 

② 本市の支援対策は。 

③ 紀の川左岸高齢者等スポーツ広場（いきいき広場）のパークゴルフ場の現

状は。 

（１）分析（年齢別）と使用人数は。 

④ パークゴルフ場に対する市民の意見・要望は。 

 

 

１２番 牛田佑佳 議員（郁青青クラブ）     【一問一答方式】 

 

１ 学校給食における本市の取組について 

① 給食を食べる時間をどのくらいとっているのか。 

② 物価高騰による質の低下などはないか。 

③ 現在、他の自治体などでオーガニック給食の導入が少しずつ進んできてい

るが本市の取組は。 

２ 障がい者の親亡き後の入所施設について 

① 全国的に療育手帳、身体障害者手帳、精神障害者保健福祉手帳の交付が増

えているが本市における交付数の推移は。 

② 本市における障害者入所施設の数と入所状況は。 

③ 障がい者の親亡き後の問題について本市の取組は。 


